

学习先进 崇尚先进 争当先进

新郑市召开“两优一先”表彰大会

本报讯 6月24日上午,新郑市召开“两优一先”表彰大会,表彰全市优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。会议由新郑市委副书记、市长马宏伟主持。新郑市委书记马志峰出席会议并讲话。

会议对全市涌现出来的140名优秀共产党员、90名优秀党务工作者和127个先进基层党组织进行了大力表彰,并对全市优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织代表进行现场颁奖。

随后,马志峰走到台前,向10名老党员代表一一颁发“光荣在党50年”纪念章,并感谢他们为党的事业和新郑经济社会发展做出的积极贡献。作为“两优一先”代表,龙湖镇泰山村党总支书记乔宗旺、新华路街道党工委书记倪刚等基层同志代表先后进行了交流发言,讲述了他们坚定理想信念、立足本职工作,勇挑重担、奋勇争先的感人事迹。最后,马志峰代表新郑市委向受到表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织以及老党员表示热烈祝贺,向在全市各条战线上辛勤工作、无私奉献的广大党员致以节日的问候。

马志峰要求,一是肯定成绩、鼓足干劲,奋力迈向全市发展新高度。去年以来,全市党员干部坚持党建引领、勇于担当作为,党建工作取得了扎实成效,呈现出全面从严治党向纵深发展的良好态势。面对“十四五”,全市上下要切实增强“坐不住”的紧迫感、“慢不得”的危机感和“等不起”的责任感,树立“逆水行舟、不进则退”的思想,进一步强化效率意识、担当意识、争先意识,不断推进各项工作再上新台阶、再创新辉煌。二是把握重点、奋勇争先,着力推进党建质量新提升。要准确把握党建工作新特点,思想上要重视、作风上要过硬、制度上要严格。要争做忠诚干净担当好干部,要坚持情为民所系,始终把人民群众的安危冷暖挂在心上,多做打基础、利长远、惠民生、解民忧的事。要坚持权为民所用,时刻践行全心全意为人民服务的宗旨。要坚持利为民所谋,使廉洁自律成为党员干部的思想自觉和行为习惯。三是锤炼作风、展现作为,全力开创党建工作新局面。要把党史学习教育同解决实际问题结合起来,推动落实党员干部直接联系群众制度,



持续实施“解民忧、纾民困、暖民心”行动,用脚步丈量民情、用实干赢得民心,以“民生温度”检验“学习热度”,不断扩大“我为群众办实事”的实际成效。要统筹协调形成党建工作合力,上下联动形成合力,注

发挥班子合力,注重发挥整体合力,打好联合破解各项难题的“组合拳”,营造好全市上下合力抓党建的良好氛围。
记者 杨宜锦 通讯员 李彦增/文
新郑融媒体中心 李伟彬/图

中共新郑市委党校2021年春季主体班结业 结合党史学习教育 把群众工作做细做实

本报讯 6月18日,中共新郑市委党校2021年春季主体班顺利结业。新郑市委常委、组织部长、市委社治委主任黄卫东出席结业典礼并讲话。

黄卫东围绕贯彻落实中央、省委、郑州市委工作要求和郑州工作实际,向广大干部提出三点期望:一是持续深化学习。要把学习作为一种责任、一种习惯来坚持。要树立终身学习理念,活到老、学到老,将学习作为一种习惯,磨炼真本领、挑起硬担子。要坚持对党绝对忠诚,结合党史学习教育,提升政治站位、坚定政治立场,把“两个维护”作为立身之本。要坚守初心不动摇,深入基层一线,把群众工作做细做实。二是实干笃行求

效。要把工作转化为项目化、清单化、节点化清单,真正让工作落地做实。要增强领导本领,观大事、看大局,能在问题暴露前夕看到苗头,提前布局解决之策。要增强创新本领,打开思想之门,跳出新郑看新郑,谋划新郑新发展。要大胆用心工作,切实践行“用脚步丈量城市、乡村”工作法,化阻力为动力,高标准高质量推进各项工作。三是加强作风建设。要做到“五要五不要”:一要不断培养扩大自己的格局与心胸,不要总是只看到自己的付出与艰辛,而看不到他人的心酸与泪水;二要始终充满活力、朝气蓬勃、积极向上,不要老气横秋、老谋深算;三要时刻强化责任与担当,敢于独当

一面、独立思考、克难攻坚,不要推诿敷衍回避问题;四要永远围绕党组织去工作,心存敬畏,不要站山头跟队伍成帮派;五要不断加强学习实践与探索创新,淡泊明志而有所作为,不要利欲熏心、贪图虚名并患得患失。

科级干部培训班王宪伟、中青班干部培训班王蒙作为优秀学员代表发言,表示此次培训收获较大,既巩固了理论知识,又增进了见识;既开阔了办事思路,又提高了能力。培训结束后将重整行装再出发,以更加饱满的热情、更加良好的状态回归工作岗位。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文

新郑市财政局 多措并举优化营商环境

本报讯 新郑市财政局把政府采购工作作为提升营商环境的重要突破口,扎实做好“六稳”工作,落实“六保”任务。不断深化“放管服”改革,提升政府采购透明度,提高采购效能和水平,积极打造公开、公平、公正的竞争环境,有效激发市场活力和社会创造力。

近日,在新郑市“莲鹤”不见面开标大厅,以往投标单位排排坐的场景不复存在。只有代理机构线上进行操作,公开投标。

为了方便企业,新郑市财政局充分依托政府采购信息系统一体化平台,所有政府采购项目均纳入平台管理。将每个政府采购项目的采购单位、采购预算金额、采购方式以及招标公告、中标公告、合同公告等执行进度信息录入平台,通过政府采购信息系统平台予以保留,做到政府采购项目在线操作、全过程网上“留痕”,实现政府采购项目在线备案、审批、审核。同时采购过程与新郑市公共资源交易中心实现互联互通全流程电子化,政府采购项目的受理、制作采购文件、预约开评标场所、发布招标公告、获取采购文件、开评标、发布公告信息全部在网上完成,实行全流程透明化管理,有效节约了人力和投标成本,保证了政府采购的阳光交易。

除此之外,新郑市财政局还通过制定出台制度文件《新郑市财政局关于优化政府采购领域营商环境工作的决定》,进一步简化程序、提出标准、规范流程,并充分发挥政府采购政策功能,有效减轻企业负担,鼓励支持企业参与政府采购项目,截至目前共为参与政府采购项目的1200多家企业免收投标保证金1.1亿元,免收政府采购招标文件费用1500万元。
记者 杨宜锦

提升商业发展水平,实现互利共赢、共同发展 郑州华南城和万达集团“牵手”成功

本报讯 随着体验经济时代的到来,电子商务的冲击,消费者对购物中心的需求逐渐从最初的生活消费品购置需求,转变为集娱乐、休闲、生活于一体的站式综合消费体验需求,主题化经营、体验化消费,日益成为商业市场竞相关注的焦点。作为中部地区最具规模效应的现代综合商贸物流城,郑州华南城选择联手万达集团,双方携手将会碰撞出什么样的火花?

6月18日,万达集团·华南城集团战略合作暨万达商管集团·郑州华南城第四代万达广场项目签约仪式在新郑市举行。这是郑州华南城发展史上的重要里程碑,也是推动新郑市商贸业高质量发展的一件大事喜事,同时也标志着郑州南部区域首次迎来万达广场。

米,总投资逾22亿元。项目建成后集“场景、科技、内容”三大创新亮点,“旅游、文化、社交和生活”四大功能中心于一体的一站式复合型城市综合体项目,结合郑州华南城现有大型商圈氛围,以深度沉浸式消费体验,打造多元社交生活场景,实现消费体验的全面提升,引领商业新趋势,助力城市繁华升级。

万达集团从2000年开始由住宅地产向商业地产、文化旅游产业转型,截至目前,万达商业广场已经历四代演变和创新,万达第一代广场:纯商业——盒子式(单店);万达第二代广场:纯商业——组合适;万达第三代广场:多产品——商业综合体;万达第四代广场:文娱为主——城市综合体。

新郑市领导表示,万达集团是涵盖商业、文化、地产、金融等多元化发展的集团公司,企业规模大、社会口碑好;郑州华南城作为全省重点项目、郑州商贸物流业



“一号工程”,自2012年开建以来,已成为郑州市乃至中原地区规模最大、业态最全、标准最高的现代化商贸物流基地。此次强强联合,必将对进一步完善新郑城市功能、提升商业发展水平起到积极的促进作用。希望万达集团、华南城集团充分发挥自身品牌、理念、资本和管理优势,在更宽领域、更深层次开展交流合作,继续实现互利共赢、共同发展。

记者 杨宜锦
通讯员 李伟彬 马小燕 文/图